
令和６年度第12回ヨコハマｅアンケート

実施期間 令和６年10月11日（金）から10月21日（月）

事業所管課 国際局 グローバルネットワーク推進課

回答者数　1,139人（回答率：23.9％）

【参考】ｅアンケートメンバー数　4,759人（10月11日時点）

年代別、横浜市内在住・在勤・在学別の回答者構成比
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 計

1 15 65 153 329 341 231 1,135
(0.1%) (1.3%) (5.7%) (13.4%) (28.9%) (29.9%) (20.3%) (99.6%)

0 0 1 1 0 2 0 4
(0.0%) (0.0%) (0.1%) (0.1%) (0.0%) (0.2%) (0.0%) (0.4%)

0 0 0 0 0 0 0 0
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

1 15 66 154 329 343 231 1,139
(0.1%) (1.3%) (5.8%) (13.5%) (28.9%) (30.1%) (20.3%) (100.0%)

Ｑ１

n = 1,139
ア 会議の名称・趣旨ともに知っている 23.7% 270
イ 会議の名称は聞いたことがある 57.2% 652
ウ 知らなかった 19.0% 216
無回答 0.1% 1

100.0% 1,139

 第９回アフリカ開発会議（TICAD９）横浜開催に関するアンケート

あなたはアフリカ開発会議とは、どのような会議か知っていますか。
（単一選択）

横浜市内在住

横浜市内在勤

横浜市内在学

計
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Ｑ２

n = 1,139
ア 第４回会議（2008年）の開催を知っていた 31.0% 353
イ 第５回会議（2013年）の開催を知っていた 34.2% 390
ウ 第７回会議（2019年）の開催を知っていた 55.1% 628
エ 知らなかった 40.1% 457

Ｑ３

n = 1,139
ア 知っている　 （Ｑ４へ） 28.3% 322
イ 知らなかった（Ｑ５へ） 71.5% 815
無回答 0.2% 2

100.0% 1,139

あなたは、過去に３回、横浜でアフリカ開発会議（TICAD）が開催されたことを知っていますか。
（複数選択可）

あなたは第９回アフリカ開発会議（TICAD９）が、来年（2025年）横浜で開催されることを知っていますか。
（単一選択）
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Ｑ４

n = 322
ア 新聞・雑誌 20.2% 65
イ 広報よこはま・ポスター・ちらし 65.8% 212
ウ テレビ・ラジオ 11.5% 37
エ インターネット（国際局Webサイトなど）・SNS（Facebook・Ｘ(旧Twitter)など） 21.4% 69
オ 市民交流イベント（図書館展示・ハマフェスY165など）・ビジネスセミナー 4.0% 13
カ 何で知ったか覚えていない 12.7% 41
その他 5.0% 16

その他（抜粋)

Ｑ５

n = 1,139
ア 横浜にとって良いことだと思う　　　（Ｑ６へ） 68.8% 784
イ 横浜にとって良いことだと思わない（Ｑ７へ） 3.5% 40
ウ どちらとも言えない　　　　　　　　　　（Ｑ７へ） 27.3% 311
無回答 0.4% 4

100.0% 1,139

横浜駅に貼ってあったポスター。
知人から聞きました。

昨年のヨコハマｅアンケート『第９回 アフリカ開発会議 横浜開催』に回答したから。

全員にお聞きします。
あなたは第９回アフリカ開発会議横浜開催をどう思いますか。
（単一選択）

Ｑ３で「ア　知っている」と答えた方にお聞きします。第９回アフリカ開発会議が横浜で開催されることを何で
知りましたか。
（複数選択可）
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Ｑ６

n = 784
ア 横浜の知名度が向上する 52.9% 415
イ 横浜への来訪者による経済効果が望める 41.1% 322
ウ 横浜市内企業のビジネスチャンスにつながる 35.5% 278
エ 横浜の技術を生かしてアフリカへの貢献ができる 52.6% 412
オ 市民がアフリカについて知る機会がある 71.9% 564
カ 国際理解が深まり、グローバルな視野を持った人材の育成ができる 55.4% 434
その他 0.9% 7

その他（抜粋)

Ｑ７

n = 351
ア 横浜の知名度の向上が望めない 11.1% 39
イ 横浜経済への効果が望めない 21.7% 76
ウ 市民の国際理解の高まりが望めない 21.7% 76
エ 市民生活への影響が心配される 8.5% 30
オ 市の財政的な負担がある 36.2% 127
カ 市民にとってのメリットが良く分からない 80.3% 282
その他 7.7% 27

その他（抜粋)

未来への投資として必要な事で、その中で横浜市が果たせる役割があるのであれば積極的に貢献すべき。

アフリカ開発会議の具体的な内容があまり分からない。

Ｑ５で「ア　横浜にとって良いことだと思う」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか。
（複数選択可）

Ｑ５で「イ　横浜にとって良いことだと思わない」、「ウ　どちらとも言えない」と答えた方にお聞きします。その
理由は何ですか。
（複数選択可）

アフリカ会議を開催する趣旨を知らないので、善し悪しの判断が出来ない。
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Ｑ８

n = 1,139
ア アフリカの文化（音楽・ダンス・美術・食・文学等） 20.5% 234
イ アフリカに関する情報収集・研究 8.5% 97
ウ アフリカ出身の人との交流 8.2% 93
エ アフリカへの旅行・留学・出張等 7.6% 87
オ アフリカ産の製品を購入・使用 14.5% 165
カ アフリカとのビジネス 4.8% 55
キ 関わりはない 63.2% 720
その他 1.7% 19

その他（抜粋)

Ｑ９

n = 1,139
ア とても関心がある　 8.0% 91
イ やや関心がある 34.2% 390
ウ どちらとも言えない 27.8% 317
エ あまり関心がない 21.9% 249
オ 全く関心はない 6.7% 76
無回答 1.4% 16

100.0% 1,139

よこはま動物園ズーラシアでアフリカの動物を見て知る。

全員にお聞きします。
あなたは、アフリカとどのような関わりを持っていますか。あるいは、持ったことがありますか。
※「キ　関わりはない」を選択された方は、他の回答を選択しないでください。
（複数選択可）

ラグビー観戦の中で、南アフリカのチームを応援している。

あなたは、今、アフリカに関してどれくらい関心がありますか。その理由も記載してください。
（単一選択）
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Ｑ10

n = 1,139
ア アフリカ開発会議の内容や取組について学べるイベントや企画 24.6% 280
イ アフリカ開発会議開催支援に関わるボランティア活動 13.1% 149
ウ アフリカの国の文化や歴史に触れるイベントや企画 62.0% 706
エ アフリカの方々と交流するイベントや企画 28.4% 324
オ アフリカビジネスに関連したイベントや企画（セミナーや企業交流会など） 9.4% 107
カ 参加したいと思わない 21.3% 243
その他 2.5% 28

その他（抜粋)

Ｑ11

（抜粋)

アフリカの料理や雑貨など体験できる企画
特産品や工芸品の販売

アフリカについて考えるきっかけになって良い。

市内の経済効果に期待したい。

子どもたちが楽しくアフリカについて学べたり、市民が参加しやすいイベントがみなとみらいや赤レ
ンガ等で開催されるととても有意義だと思う。

会議場所だけでなく、横浜市全体で関われるイベントを行ってほしい。

国際都市としてアフリカ開発会議に貢献してほしい。

横浜市として良い取組だとは感じますが、市民との接点が限られており、市民にとっては馴染み
の薄いイベントだと感じます。

これまで会議を開催してきた実績を踏まえて、さらなる交流や連携ができるようにしてもらいたい。

取組を知らなかったので、勉強しておきたいと思いました。

遠い存在の国ではあるが身近な関係性を築いてほしい。

開催の意義や目的を積極的にアピールしてほしい。

第９回アフリカ開発会議及び会議に関する本市の取組について、ご意見がありましたらご記入ください。
（自由意見）

アフリカンミュージックライヴ

あなたは、アフリカに関して、どのようなイベントや企画が行われたら参加したいと思いますか。
（複数選択可）
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